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Veres Bálint, PhD a MOME habilitált egyetemi docense. Eszté-
ta. Érdeklődési köre a modern művészetek és a design számos ágára, 
továbbá a művészetfilozófia, a médiaantropológia és a fogyatékosság-
tudomány problématerületeire terjed ki. Önálló könyve: Hangszöve-
dékek. Typotex. 2015. Tanulmányai, esszéi és kritikái többek között a 
Holmiban, a Pannonhalmi Szemlében, a Café Bábelben, a Metropo-
lisban, a Magyar Műhelyben, a Muzsikában, valamint a L’Harmattan, 
a Brill és az Ashgate kiadók köteteiben jelentek meg. Könyvfordítása: 
Juhani Pallasmaa: A bőr szemei. Typotex. 2018. Lapunk 2014/1-es szá-
mában „Újragondolhatjuk-e a művészeteket az építészet révén?” című 
tanulmányát közöltük.

Lakner Antal Munkácsy-díjas képzőművész, a Téreltérítés Mun-
kacsoport alapítója, a Moholy-Nagy Művészeti Egyetem doktorjelölt-
je. Valóság és fikció határterületén működő alkotásaival – INERS-
sorozat, Art Mobile, Izlandi Hadsereg, Bundesberg Berlin, Metro 
Istanbul, UGAR –, részben a képzőművészetet integrálja a mindenna-
pi környezetbe, részben az intézményi környezet átalakításával kérdő-
jelezi meg a hagyományos műtárgy-felfogást és a befogadói rituálékat. 
Művei az Egyesült Államoktól Japánig számos önálló és csoportos ki-
állításon szerepeltek, többek közt a Velencei Biennálén, az Isztambuli 
Biennálén, a São Paulo-i Biennálén és a 4. Manifestán. Munkásságát 
Magyarországon a Workstation kiállítás (Ludwig Múzeum, 2012-2013) 
és az azonos című katalógus mutatta be legátfogóbban.

Schneider Ákos esztétika és kommunikációelmélet szakon vég-
zett az ELTE-n, ahol jogi diplomát is szerzett. A Moholy-Nagy Művésze-
ti Egyetem design- és művészetmenedzsment mesterszakán folytatott 
tanulmányait követően jelenleg a MOME designkultúra-tudományi PhD 
programjának hallgatója. A City University of Hong Kong kreatív média 
intézetében ösztöndíjas vendégkutatóként vizsgálta a poszthumaniz-
mus, a spekulatív design és a designkutatás (design research) össze-
függéseit. 2015 óta vezeti a MOME kulturális újságírás szemináriumát, 
rendszeresen ad elő a kortárs design és művészet témában a MOME-n 
és a Budapesti Metropolitan Egyetemen. A designisso.com főszerkesz-
tője és a MOME Brand Irodájának munkatársa.

Lapszámunk 
szerzői
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Tamás Dénes, PhD a Kolozsvári Babeș-Bolyai Tudományegyete-
men filozófia szakon végzett, doktori fokozatát irodalomtudományból 
szerezte a Szegedi Tudományegyetemen. Médiaetikát, érvelési, szer-
kesztési technikákat, illetve információstársadalom-elméletet oktat a 
Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem Csíkszeredai Műszaki és 
Társadalomtudományi Karának kommunikációtudományi szakán. Ta-
nulmányai az információs társadalom különböző aspektusairól, illetve 
a szakmai etika általánosabb kérdéseiről magyar és angol nyelven je-
lentek meg. A Sapientia Szemeisztosz Webszemiotikai és Online Kom-
munikációs Kutatócsoportjának tagja. Egyetemi tankönyve, az Etika 
a kommunikáció világában 2011-ben jelent meg. Lapunk 2016/1-2-
es számában „A ‘Reinvented’ City” című tanulmányát közöltük.

Körösvölgyi Zoltán az Eötvös Loránd Tudományegyetemen 
1992-ben diplomázott művészettörténetből. Több mint két évtizeden 
át dolgozott a reklám, a marketing, a kommunikáció és a kulturális vál-
lalatvezetés területén. Rendszeresen publikál. 2009 óta tanít óraadó-
ként: 2012-ig az ELTE-n kommunikációt, 2013 óta a Liszt Ferenc Zene-
művészeti Egyetemen művészettörténet és művészeti menedzsment, 
2017 óta a Moholy-Nagy Művészeti Egyetemen művészeti menedzselés, 
valamint a művészet- és designtörténet aktuális kérdései körében kor-
társ szakrális művészet tárgyakat. A MOME designkultúra-tudományi 
PhD-hallgatójaként napjaink vallásos tapasztaláshoz köthető művésze-
tét vizsgálja, különös tekintettel annak magyarországi megjelenésére.

Kovács Péter egyetemi tanulmányait többek között magyar nyelv 
és irodalom szakon, illetve összehasonlító irodalomtudomány szakon 
végezte. 2016-tól kezdve a Moholy-Nagy Művészeti Egyetem Design-
kultúra-tudomány doktori program hallgatója. Tanulmányai mellett 
magyartanárként dolgozik egy évtizede, jelenleg a Budapesti Fazekas 
Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnáziumban. Emellett 2007 óta 
állandó szerzője az OCTOGON folyóiratnak, illetve 2016-tól a Tánc-
művészet folyóiratnak. Írásai jelentek meg többek között a Fidelióban, 
a Vörös Postakocsiban, az Art Limesben, az Átriumban, valamint az 
epiteszforum.hu oldalán. Főként építészetkritikával és kortárstánc-
kritikával foglalkozik.  
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Szabó-Reznek Eszter jelenleg a Magyar Tudományos Akadémia 
Bölcsészettudományi Kutatóközpontja Irodalomtudományi Intéze-
tében tudományos segédmunkatárs, és doktorjelölt a Szegedi Tudo-
mányegyetemen Irodalomtudományi Iskolájában. Kutatási témája a 19. 
századi kolozsvári magyar színház társadalom- és gazdaságtörténete. 
Tanulmányai – az erdélyi kulturális elitről, az arisztokrácia önrepre-
zentációjáról, a Petőfi-kánonról és – ellenkánonról – többek között az 
Irodalomtörténeti Közleményekben, a Korallban, a Somogyban és a 
Versóban jelentek meg.

Mészáros Zsolt, PhD független kutató, a Petőfi Irodalmi Múze-
um muzeológusa. Művészettörténet szakon végzett az Eötvös Loránd 
Tudományegyetemen, és szintén az ELTE BTK-n szerzett doktori címet 
összehasonlító irodalomból. Kutatási területei közé tartozik a nőtör-
ténet, a 19-20. századi divatsajtó, valamint a modern maszkulinitások 
és a divat viszonya; kutatásait részben az ELTE Trauma és Gender Ku-
tatócsoportja és az Írónők a hálón projekt tagjaként, valamint a bé-
csi Collegium Hungaricum és a párizsi Institut national d’histoire de 
l’art ösztöndíjasaként folytatta. Számos hazai és nemzetközi – főként 
francia – konferencia előadója, illetve szervezője, tanulmányai magya-
rul és angolul többek közt a L’Homme-ban, az Irodalomtörténetben, a 
Filológiai Közlönyben és az Ex Symposionban jelentek meg.

Fordításban közölt szerzőinkről l. az 1-es széljegyzeteket.
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